Telefon: 0 233-22039

# Referat für Arbeit und Wirtschaft

Europa und Internationales SG Strategie und Netzwerke

Benennung von Frau Stadträtin Gudrun Lux für das Präsidium der deutschen Sektion des Rates der Gemeinden und Regionen Europas (RGRE)

Sitzungsvorlage Nr. 20-26 / V 12691

Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates am 24.04.2024 Öffentliche Sitzung

## Kurzübersicht

zur beiliegenden Beschlussvorlage

Anlass	Nachfolge von Herrn Stadtrat Sebastian Weisenburger im Präsidium der deutschen Sektion des RGRE
Inhalt	Es wird vorgeschlagen, Frau Stadträtin Gudrun Lux als Nachfolgerin von Herrn Stadtrat Sebastian Weisenburger in das Präsidium der deutschen Sektion des RGRE für die gesamte Stadtratsperiode bis 2026 zu entsenden.
Gesamtkosten/	(-/-).
Gesamterlöse	
Entscheidungsvorschlag	Frau Stadträtin Gudrun Lux wird die Landeshauptstadt München als Nachfolgerin von Herrn Stadtrat Sebastian Weisenburger im Präsidium der deutschen Sektion des RGRE für die gesamte Stadtratsperiode bis 2026 vertreten.
Gesucht werden kann im RIS auch nach	Europa Rat der Gemeinden und Regionen Europas (RGRE) Fördermitgliedschaft in der Deutschen Sektion des RGRE Präsidium
Ortsangabe	(-/-).

Telefon: 0 233-22039

## Referat für Arbeit und Wirtschaft

Europa und Internationales SG Strategie und Netzwerke

Benennung von Frau Stadträtin Gudrun Lux für das Präsidium der deutschen Sektion des Rates der Gemeinden und Regionen Europas (RGRE)

Sitzungsvorlage Nr. 20-26 / V 12691

1 Anlage

Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates am 24.04.2024 Öffentliche Sitzung

#### I. Vortrag des Referenten

Die Vollversammlung wird unmittelbar mit der Angelegenheit befasst, da gemäß § 2 Ziff.7 der Geschäftsordnung des Stadtrats bei Benennung oder Entsendung von Stadtratsmitgliedern in Organe von öffentlich-rechtlichen Körperschaften, von Vereinen oder anderen Organisationen die Vollversammlung entscheiden muss.

Mit dem Beschluss der Vollversammlung des Stadtrats vom 23.02.2022 (Sitzungsvorlage Nr. 20-26 / V 05540) wurden die Münchner Stadtratsmitglieder, Herr Stadtrat Sebastian Weisenburger, Frau Stadträtin Beatrix Burkhardt und Herr Stadtrat Felix Sproll, in den Beschlussgremien der deutschen Sektion des RGRE für die gesamte Stadtratsperiode bis 2026 benannt.

Im Rahmen der Delegiertenversammlung der deutschen Sektion des RGRE am 24. und 25.03.2022, wurde Herr Stadtrat Sebastian Weisenburger zum Mitglied des Präsidiums für die Wahlperiode 2022-2024 gewählt (siehe Anlage 1).

Die Fraktion Die Grünen / Rosa Liste hat in einer E-Mail vom 23.01.2024 darum gebeten, dass Frau Stadträtin Gudrun Lux die Vertretung der Landeshauptstadt München im Präsidium als Nachfolgerin von Herrn Stadtrat Sebastian Weisenburger übernehmen wird.

Anhörungsrechte eines Bezirksausschusses sind nicht gegeben.

Der Korreferent des Referates für Arbeit und Wirtschaft, Herr Stadtrat Manuel Pretzl, und der Verwaltungsbeirat für den Fachbereich Europa und Internationales, Herr Stadtrat Felix Sproll, haben jeweils einen Abdruck der Sitzungsvorlage erhalten.

## II. Antrag des Referenten

- 1. Frau Stadträtin Gudrun Lux wird die Landeshauptstadt München im Präsidium der deutschen Sektion des RGRE für die gesamte Stadtratsperiode bis 2026 vertreten und damit die Nachfolge von Herrn Stadtrat Sebastian Weisenburger antreten.
- 2. Dieser Beschluss unterliegt nicht der Beschlussvollzugskontrolle.

#### III. Beschluss

nach Antrag.

Der Stadtrat der Landeshauptstadt München

Der/Die Vorsitzende

Der Referent

Ober-/Bürgermeister/-in ea. Stadtrat/-rätin

Clemens Baumgärtner Berufsm. StR

## IV. Abdruck von I. mit III.

über Stadtratsprotokolle (D-II/V-SP) an das Direktorium – Dokumentationsstelle (2x) an die Stadtkämmerei an das Revisionsamt z.K.

## V. Wv. RAW-FB1-SG1

zur weiteren Veranlassung.

Zu V.

1. Die Übereinstimmung des vorstehenden Abdrucks mit der beglaubigten Zweitschrift wird bestätigt.

## 2. An das BOB

An das D-II-V

An die Fraktion Die Grünen – Rosa Liste

z.K.

Am

I.A.